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DEVEZELO0 MmMaleinnatika 4uU.

Melyik az a szdm, amelyet hozzdadva a 30-hoz, az 50-hez és a 80-hoz, harom olyan szamot
kapunk, amelyek koziil az els6 gy ardnylik a masodikhoz, mint a méasodik a harmadikhoz?

Egy négyjegyt szadm utolso jegye 7. Ha ezt a végérdl toroljiik, és a tobbi szdmjegy elé
irjuk, akkor az eredeti szamnal 2826-tal nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a négyjegyt
szam?

Két szam kiilonbsége 100. Ha az els§ szamot a masodikkal elosztjuk, a hanyados 6, a
maradék 5. Melyik ez a két szdm?

Egy tort szdmliloja 3. Ha a nevez§jébdl 12-t kivonunk, 4-szer akkora tortet kapunk.
Mekkora az eredeti tort nevezdje?

Egy kétjegyil szam szdmjegyeinek Gsszege 12. Ha a jegyeket felcseréljiik, a szam értéke
75%-kal novekszik. Melyik ez a szdm?

Az {izemvezets 5 szivattyut leallitott, hogy az iizemanyag 12 6ra helyett 16 6rara legyen
elegendd. Hany szivattyd mikodott eredetileg?

A tej tomegének 7,3%-a tejszin. A tejszin tomegének 62%-a vaj. Hany kilogramm tejbél
készithet6 bkg vaj?

Egy kétjegyl szam egyik szamjegye 2-vel nagyobb, mint a masik. A szam és a jegyek
felcserélésével kapott szdm négyzetosszege 4034. Melyik ez a szdm?

Mekkora p és q értéke, ha —z? + pz + g = 0 egyenlet két gyoke 2 és 47

Adja meg az m paraméter értékét ugy, hogy az f(z) = mz + 5 linearis fliggvény mere-
deksége nagyobb legyen, mint a P(—3;5) és Q(2;15) fiiggvény meredeksége!

Adja meg az m paraméter értékét ugy, hogy a cos mz fiiggvény legkisebb periodusa fele
akkora legyen, mint a sin 3z fliggvény legkisebb periédusa!

Hatérozza meg az m paraméter értékét gy, hogy az f(z) = z? + 2z + m fiiggvény
grafikonjanak és az 2 + y%2 = 1 egyenletii kornek egy kozos pontja legyen!

A kovetkezo fiiggvények koziil melyiknek van abszolit minimuma? Melyik monoton névd
a teljes értelmezési tartoményan? Melyik paros? Melyik se nem péaros, se nem pératlan?
Melyiknek van zérushelye? Melyik periodikus? Melyik polinom?
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